



Так называли мы наше доброе дело, в рамках проекта «О Победе с вдохновением». Это дань памяти молодым ребятам, рисковавшими своими жизнями, чтобы наша страна была свободной!



С помощью танца мы хотели сказать, что молодые люди не забывают о том, с каким героизмом наши ветераны одержали победу ради нас!

Готовиться мы начали заранее. Предложили всем девчонкам и мальчишкам 9 класса. Откликнулись не все. Очень надеюсь, что в следующем году пар будет больше.



В знак вечной памяти и благодарности за великое мужество и самоотверженность, 12 мая 2021 г. на торжественной линейке мы станцевали вальс для ветеранов, педагогов и учащихся школы №27.

